



## **В городе Ноябрьске местная жительница предстанет перед судом по обвинению в публичном оскорблении представителя власти**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 11 марта 2019 года в ОМВД России по г. Ноябрьску сотрудники полиции доставили местную жительницу в состоянии алкогольного опьянения. Находясь в помещении, правонарушительница повела себя агрессивно, выражаясь грубой и нецензурной бранью. На законное требование сотрудницы полиции прекратить противоправное поведение, обвиняемая, в присутствии гражданских лиц и других сотрудников полиции, употребляя непристойные слова и выражения, высказала в ее адрес оскорблений, сопровождающиеся грубой и нецензурной бранью в неприличной форме, чем публично унизила честь потерпевшей, как представителя власти, находившегося при исполнении им своих должностных обязанностей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1340530>